



Hálózat

**MVM Démász Áramhálózati Kft.**  
**HÁLÓZATI CSATLAKOZÁSI SZERZŐDÉS**  
**KÖZCÉLÚ VILLAMOS HÁLÓZAT, CSATLAKOZÓ VEZETÉK ÉS MÉRŐHELY**  
**LÉTESÍTÉSÉRE**

Ügyfél azonosító:	Szerződés szám:
Fizetőszám:	
Felhasználási hely azonosító:	Ügyfélkapcsolat száma:

Amely létrejött az 1. pontban meghatározott felek (a továbbiakban Felek) között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

## 1 A szerződő felek adatai

### 1.1 Vállalkozó adatai

Elosztói engedélyes neve: <b>MVM Démász Áramhálózati Kft.</b>	
Székhelye: 6724 Szeged, Pulz u. 44.	Kapcsolattartó adatai:
Cégjegyzék száma: 06-09-010805	Név/ szervezet: <b>Csatlakozási Szakterület</b>
Adószáma: 13792679-2-06	E-mail: <b>csatlakozas@mvmдемaszhalozat.hu</b>
Számlavezető pénzüstintézet neve:	CIB Bank ZRt.
Pénzüstintézeti számlaszáma:	10700062-44096405-51200002
<b>Ügyfélszolgálat, hibabejelentés:</b>	Személyes ügyfélszolgálat: az Üzletszabályzat F1. sz. függeléke szerint
Telefonos Ügyfélkapcsolati Központ: 06 62 565 600	On-line elérhetőség: <a href="https://www.mvmhalozat.hu/aram">https://www.mvmhalozat.hu/aram</a>
Mérőállás bejelentés: 06 80 82 81 80 (vezetékes hálózatról) 06 62 565 780	

### 1.2 Rendszerhasználó (a továbbiakban Rendszerhasználó) adatai

	Rendszerhasználó neve <sup>1, 1a, 2:</sup>	
	Címe <sup>1, 1a, 2:</sup>	
Természetes személy:	Születéskori neve <sup>1:</sup>	
	Születési helye <sup>1</sup> , ideje <sup>1:</sup>	
	Anyja leánykori neve <sup>1:</sup>	
	Fizetési módja <sup>1:</sup>	
	Telefonszám <sup>3:</sup>	
	E-mail cím <sup>3:</sup>	
Nem természetes személy	Adószáma <sup>1a, 2:</sup>	Cégjegyzékszám <sup>1a, 2:</sup>
	Fizetés módja <sup>1a, 2:</sup>	
	Kapcsolattartó személy neve <sup>1a, 2, 4:</sup>	
	Kapcsolattartó e-mail <sup>4:</sup>	
	Telefonszáma <sup>4:</sup>	
	Számlavezető pénzüstintézet neve <sup>3:</sup>	
	Pénzüstintézeti számlaszám <sup>3:</sup>	
	Számlázási cím <sup>1, 1a, 2:</sup>	

A telefonszám / e-mail-cím megadásával a **Rendszerhasználó** hozzájárul, hogy vele az MVM Démász Áramhálózati Kft. a kapcsolatot telefonon / elektronikus úton tartsa.

## 1.3 A Számlafizető adatai (a továbbiakban Fizető)

	Fizető neve <sup>1, 1a, 2:</sup>			
	Címe <sup>1, 1a, 2:</sup>			
Természetes személy:	Születéskori neve <sup>1:</sup>			
	Születési helye <sup>1</sup> , ideje <sup>1:</sup>			
	Anyja leánykori neve <sup>1:</sup>			
	Fizetési módja <sup>1:</sup>			
	Telefonszám <sup>3:</sup>			
	E-mail cím <sup>3:</sup>			
Nem természetes személy	Adószáma <sup>1a, 2:</sup>		Cégjegyzékszám <sup>1a, 2:</sup>	
	Fizetés módja <sup>1a, 2:</sup>			
	Kapcsolattartó személy neve <sup>1a, 2, 4:</sup>			
	Kapcsolattartó e-mail <sup>4:</sup>			
	Telefonszáma <sup>4:</sup>			
	Számlavezető pénzügyintézet neve <sup>3:</sup>			
	Pénzügyintézeti számlaszáma <sup>3:</sup>			
	Számlázási cím <sup>1, 1a, 2:</sup>			

A telefonszám / e-mail-cím megadásával a **Fizető** hozzájárul, hogy vele az MVM Démász Áramhálózati Kft. a kapcsolatot telefonon / elektronikus úton tartsa.

## 2 Előzmények

- 2.1 Rendszerhasználó igénybejelentést adott jelen szerződés tárgyát képező ingatlan villamosítására. Vállalkozó az igény kielégítésének műszaki és pénzügyi feltételeit megvizsgálta, és arról tájékoztatást adott. Rendszerhasználó a tájékoztatásban szereplő feltételeket tudomásul vette, és a beruházás kivitelezését jelen szerződésben meghatározott feltételekkel megrendeli Vállalkozótól.

## 3 A szerződés tárgya

- 3.1 Rendszerhasználó megrendeli jelen Szerződés 3.3. pontjában szereplő csatlakozáson új vagy többlet villamos teljesítmény igény műszaki feltételeinek megteremtését és folyamatos biztosítását jelen szerződésben meghatározott feltételekkel, és vállalja, hogy a villamos energia rendszerhasználati díjak, csatlakozási díjak és külön díjak meghatározásának keretszabályairól szóló 12/2020. (XII. 14.) MEKH rendelet (a továbbiakban: Keretrendelet), a villamos energia rendszerhasználati díjak, csatlakozási díjak és külön díjak alkalmazási szabályairól szóló 10/2016. (XI. 14.) MEKH rendelet (a továbbiakban: CSD rendelet), valamint a közcélú villamos hálózatra csatlakozással összefüggésben alkalmazandó csatlakozási díjak megállapításáról szóló H 441/2021 MEKH határozat (a továbbiakban: CSD díjhatározat) szerinti csatlakozási díjakat fizet. (a továbbiakban csatlakozási díjak) Jelen szerződés tartalmazza fogyasztásmérő helyek megtervezését és elkészítését is.

- 3.2 Vállalkozó a beruházás kivitelezését elvállalja.

- 3.3 A csatlakozás jellemzői

Felhasználási hely /termelői telephely megnevezése:			
Felhasználási hely azonosító:			
Felhasználási hely /termelői telephely címe:			
Csatlakozási pont helye:			
Csatlakozási pont EOY koordinátái:	X:		Y:
Mérési pont azonosító (POD):			
A csatlakozási pont funkciója:			
A csatlakozási pont feszültség szintje*:	0,4 kV		
Meglévő rendelkezésre álló teljesítmény:	A	kVA	kW
A szerződés teljesítését követően rendelkezésre álló teljesítmény:	A	kVA	kW
A csatlakozási pont használatának módja:			
Alkalmazott elosztói tarifa:			

A rendelkezésre állás megkezdésének határnapja:	5.2.3. pont szerint		
Betáplálható teljesítmény:	- A	- kVA	- kW
Háztartási méretű kiserőmű típusa	napelem		
Inverter típusa	- db -		

\* A csatlakozási ponton szolgáltatott villamos energia minőségi paramétereit Vállalkozó Elosztói Üzletszabályzatának 4. sz. melléklete tartalmazza.

Ellátó berendezések		
Leírása	Használat módja	Tulajdonjog

**4 A beruházás műszaki tartalma**

4.1 A beruházás becsült műszaki tartalmát az ..... számú ajánlati dokumentáció tartalmazza, mely jelen szerződés **mellékletét** képezi. A pontos műszaki tartalom a jóváhagyott kiviteli tervdokumentációban kerül meghatározásra.

**5 Pénzügyi feltételek, díjfizetés ütemezése**

**5.1 Tervezési ütem**

5.1.1 Vállalkozó a Rendszerhasználó megrendelésére elkészítette a kiviteli tervet, mely tartalmazza a létesítendő közcélú hálózat nyomvonalhosszát, a felhasználandó anyagok, készülékek, berendezések és az elvégzendő munkálatok jegyzékét

5.1.2 A Rendszerhasználó köteles a Vállalkozó által —jelen szerződéssel együtt— a megküldött díjbekérők összegeit megfizetni csekken vagy banki átutalással a 10700062-44096405-51200002 sz. számlaszámra a díjbekérőkön szereplő határidőre. Átutalás esetén közleményként fel kell tüntetni a díjbekérők sorszámait. Vállalkozó a díjbekérőn szereplő összegek hiánytalan beérkezését követő 15 naptári napon belül a csatlakozási díjról számlát a mérőhely létesítés összegéről pedig előlepszámlát állít ki.

5.1.3 Amennyiben jelen szerződés megszűnik a kivitelezési munkák megkezdése nélkül, Vállalkozó az elkészült tervdokumentációt 2 példányban átadja Rendszerhasználó részére, a terv tulajdonjogának átruházása mellett. Rendszerhasználó ez esetben köteles megfizetni a teljes tervezési díjat, és a szerződés megszűnéséig felmerült egyéb költségeket a Vállalkozó által kiállított számla alapján, az ott megjelölt számlaszámra és határidőre. Vállalkozó a tervezési díjba jogosult a Megrendelő által megfizetett csatlakozási díjakat és a mérőhely létesítés díját beszámítani. Beszámítás esetén a Rendszerhasználó részére a befizetett csatlakozási díjról és mérőhely létesítés díjáról sztoron számlákat, a felmerült költségeiről pedig számlát állít ki a Vállalkozó. A Rendszerhasználónak kiutalásra a befizetett csatlakozási díj, valamint a mérőhely létesítési díj együttes összegének és a felmerült költségeknek a pozitív különbözete kerül.

5.1.4 A kiviteli terv és engedélyei – jóváhagyásuk esetén – az elkészülésüket követő kettő éven belül használhatók fel, amennyiben a tervezés alapjául szolgáló körülmények nem változtak meg. Ezt követően külön díj ellenében korszerűségi felülvizsgálatot kell kérni, és szükség esetén a tervet módosítani kell.

**5.2 Kivitelezési ütem**

5.2.1 A kivitelezés megkezdésének feltétele, hogy az 5.1.2. pont szerinti díjbekérőn szereplő összeget a Rendszerhasználó megfizesse, ill jelen szerződést cégszerűen aláírva legkésőbb a 8.1. pontban szereplő határidőre visszaküldje

5.2.2 Vállalkozó jogosult a kivitelezéssel általa minősített kivitelezőt megbízni. Rendszerhasználó tudomásul veszi, hogy a kivitelezés csak jogerős vezetékjogi engedély, illetve nyomvonalas terület felhasználási engedély birtokában lehetséges. Vállalkozó az engedélyhez szükséges dokumentáció (kiviteli tervdokumentáció stb.) elkészülte után köteles haladéktalanul kezdeményezni ezen hatósági engedélyek beszerzését. A hatósági engedélyek beszerzésének várható ideje 90 nap. A hatósági engedélyek beszerzésének Vállalkozónak fel nem róható késedelmével a jelen Szerződésben szereplő határidők meghosszabbodnak. Amennyiben a Rendszerhasználó kérésére az 5.2.2. pont szerinti vezetékjogi engedélyeztetési eljárást a 61/2016. (XII.29.) NGM rendelet 1.§ (4) bekezdése szerint soron kívül folytatta le a Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Hatóság, úgy a soron kívüli hatósági eljárás díját a Rendszerhasználó köteles a Vállalkozó részére a 6.1. pont szerinti csatlakozási díjakkal egyidejűleg megfizetni. A hatósági eljárási díj összegéről a Vállalkozó számlát állít ki.

5.2.3 A **közcélú hálózat rendelkezésre állására vállalt határidő** a csatlakozási szerződés hatálybalépésétől, ill. amennyiben díjfizetési kötelezettség is felmerül és utóbbi későbbi dátumra esik, akkor a díjfizetéstől számított maximum 60 nap. A határidőbe nem számít bele más szerv nyilatkozatának beszerzéséhez vagy eljárása lefolytatásához szükséges időtartam, ill. az az időtartam, amely alatt jogszabály nem teszi lehetővé a munkavégzést. Az előzőek figyelembe vételével jelen szerződésben rögzített villamos-energia ellátásra vonatkozóan ez a határidő **a csatlakozási szerződés hatályba lépését követő .....**, amennyiben az 5.1.2. pontban szereplő díjak Vállalkozó részére befizetésre kerülnek. A határidő meghosszabbodhat, ha a kivitelezés időpontja november 1. és március 15.-e közé esik és az időjárás vagy hőmérsékleti viszonyok, valamint az esetlegesen Önkormányzati és/vagy Közútkezelői munkavégzési tiltások nem teszik lehetővé a munkavégzést.

**Hálózatra bekapcsolás tervezett időpontja:**

A felhasználói tulajdonú vezetékek és berendezések készre-jelentése és a hálózathasználatra vonatkozó igénybejelentés benyújtása után a közcélú hálózat rendelkezésre állásának napjától számított maximum 15 nap.

- 5.2.4 A kivitelezés műszaki átadás-átvétellel zárul. A közcélú hálózatra kapcsolás és a 3.3. pontban szereplő „szerződés teljesítését követően rendelkezésre álló teljesítmény” mint vagyoni értékű jog Rendszerhasználó által történő megszerzésének feltétele, hogy Rendszerhasználó a jelen Szerződés szerint fizetendő csatlakozási díjakat hiánytalanul megfizesse. A közcélú hálózatra kapcsolás feltétele továbbá, hogy Rendszerhasználó a Vállalkozóval hálózathasználati szerződést, valamint az általa kiválasztott villamosenergia kereskedővel villamos energia adásvételi szerződést kössön.
- 5.2.5 A beruházás során készült tervdokumentáció, létesült hálózati elemek, és egyéb eszközök, a mérőhely kivételével a Vállalkozó tulajdonát képezik.

**6 Csatlakozási díjjal történő utólagos elszámolás**

- 6.1 Abban az esetben, ha jelen szerződés szerint csatlakozási díjfizetés alapján létesült közcélú vezetékre, annak üzembe helyezésétől számított 5 éven belül újabb felhasználó kíván csatlakozni, akkor az újonnan csatlakozó leendő felhasználó által fizetendő közcélú vezeték díj megegyezik az adott közcélú vezeték építése kapcsán a felhasználók által addig fizetett közcélú vezeték létesítési díjösszeg egy felhasználóra –beleértve az újonnan csatlakozó, leendő felhasználót is– eső értékével. A közcélú vezeték díj kiszámításának és a visszatérítésének módja az alábbi:
- 6.2 A megfizetett vezeték díj ellenében létesült vezeték hosszakra jutó költségeket a rendszerhasználók között darabszám-arányosan kell megosztani. Az így finanszírozott hálózatra később jelentkező rendszerhasználókat is megilletik a CSD rendelet 33. § (2) és 33. § (6) pontjai szerinti normatív hálózathosszak, ezért új rendszerhasználó jelentkezésekor újra kell számítani a létesítési díjat, azt kell szétosztani a növelt rendszerhasználó darabszámra, majd az eredeti és az újraszámolt létesítési díj különbségét a Rendszerhasználónak vissza kell fizetni. Az újonnan jelentkező rendszerhasználót ezek után – Rendszerhasználóval együttesen – eredeti finanszírozóként kell kezelni.
- 6.3. Amennyiben a Rendszerhasználó tudomást szerez arról, hogy az általa fizetett közcélú vezeték díj ellenében létesült közcélú vezetékéről annak feszültség alá helyezésétől számított 5 éven belül újabb rendszerhasználó igényét elégítik ki, a Rendszerhasználó a díj visszatérítési igényét jelen szerződés egy példányának bemutatása mellett érvényesítheti a Vállalkozó felé az új rendszerhasználó közcélú hálózatra csatlakoztatásától számított fél éven belül.
- 6.4. A vezeték létesítési díj visszatérítésre vonatkozó szabályok alkalmazása esetén üzembe helyezés időpontja alatt a vezeték jegyzőkönyvvel dokumentált műszaki átadás-átvételét kell érteni.

**7 Szerződésszegés**

- 7.1 A Rendszerhasználó szerződésszegést követ el, amennyiben jelen szerződésben foglalt fizetési kötelezettségét késedelmesen teljesíti. A késedelem idejére a Rendszerhasználó köteles a Vállalkozó Üzletszabályzata vagy a Ptk. szerinti késedelmi kamatot megfizetni. Amennyiben a késedelem írásbeli felszólítás ellenére a 30 napot meghaladja, jelen szerződés megszűnik, és Rendszerhasználó köteles megtéríteni Vállalkozó kárát és a megszüntetés költségeit, így különösen az eredeti állapot helyreállításának költségeit. Fizetési késedelem esetén a késedelem idejével a Vállalkozó által vállalt határidők meghosszabbodnak.
- 7.2 A Vállalkozó szerződésszegést követ el, amennyiben a kivitelezést nem teljesíti határidőre. A vállalt teljesítési határidőre történő teljesítés alól mentesítő körülménynek Felek a nemzetközileg elismert vis maior eseteket, valamint a Vállalkozónak fel nem róható okból eredő késedelmeket tekintik. Vis maior esetnek kell tekinteni különösen, de nem kizárólag az elemi csapás, háborús cselekmények, környezeti katasztrófa eseteit, míg Vállalkozónak fel nem róható oknak kell tekinteni különösen, de nem kizárólag a hatósági, közműkezelői, ingatlan tulajdonosi nyilatkozatok, megállapodások, jóváhagyások, határozatok késedelmes megadásának, nem jogerős, vagy nem teljes körű rendelkezésre állásának eseteit, valamint a jogszabályi környezetben beállott olyan változást, mely a teljesítés határidejét érinti. Fenti esetek bekövetkeztéről Vállalkozónak írásbeli akadályközlésben kell a Rendszerhasználót tájékoztatni. A vis maior esetek bekövetkeztekor a Feleknek szerződést kell módosítaniuk, illetve amennyiben a teljesítés lehetetlenül jelen Szerződés megszűnik, és Vállalkozó megszűnésig felmerült költségeinek felét a Rendszerhasználó köteles Vállalkozó által kiállított számla alapján az ott szereplő számlaszámra és határidővel megfizetni. Vállalkozónak fel nem róható okból eredő késedelmek esetén azok időtartamával a vállalt teljesítési határidő meghosszabbodik.
- 7.3 Vállalkozónak felróható késedelem esetén a Vállalkozó kötbért köteles fizetni, melynek alapja a 5.1.2. pontban foglalt csatlakozási díj, mértéke 0,1% naponta, de összesen legfeljebb 20%.

**8 A szerződés időbeli hatálya, módosítása**

- 8.1 Jelen szerződés Felek cégszerű aláírásával jön létre, és a Vállalkozó által történt kézhezvételének napján lép hatályba. A hatályba lépés feltétele, hogy a Vállalkozóhoz jelen Szerződés egy, Rendszerhasználó által cégszerűen aláírt példánya megérkezzen .....-ig. Ezen határidő eredménytelen elteltét követően

a Vállalkozó jogosult újműszaki-gazdasági feltételeket meghatározni, valamint a késedelem idejével a jelen Szerződésben szereplő határidők meghosszabbodnak.

- 8.2 Amennyiben a kivitelezés ideje alatt a kért teljesítményigénnyel, a beruházással kapcsolatos Rendszerhasználói igényváltozás történne, azt Rendszerhasználó írásban haladéktalanul köteles közölni azt a Vállalkozóval. Felek ez esetben közös megegyezéssel rendezik a felhasználói igény változás kielégítésének módját.

## 9 A szerződés megszűnése

- 9.1 Jelen szerződés megszűnik:

- Felek közös megegyezése esetén, a Felek által megállapított időpontban,
- Rendszerhasználó elállása esetén,
- Jelen szerződésben meghatározott bontó feltétel bekövetkezése esetén.

- 9.2 A Rendszerhasználó bármikor jogosult jelen szerződéstől elállni. Jelen szerződés az elállás írásbeli bejelentésétől számított 15. napon szűnik meg. Ettől az időtől Vállalkozó eltekinthet. Elállása esetén Rendszerhasználó köteles megtéríteni a Vállalkozó kárát és a megszüntetés költségeit, így különösen az eredeti állapot helyreállításának költségeit, melyről a Rendszerhasználó részére 15 napon belül számlát állít ki. A Vállalkozó a felmerült kárába és költségeibe jogosult a Rendszerhasználó által megfizetett díjakat beszámítani. Beszámítás esetén a Rendszerhasználó részére a befizetett díjakról sztorató számlát állít ki a Vállalkozó, a Rendszerhasználónak kiutalásra pedig a korábban befizetett díjak és a felmerült költségek pozitív különbözete kerül.

## 10 Vegyes, záró rendelkezések

- 10.1 Vállalkozó megbízottai, alvállalkozói jogosultak jelen szerződésben szereplő ingatlanra jelen szerződésben foglalt kötelezettségei teljesítése érdekében belépni, és azt a szükséges módon használni. Ennek során okozott károkat (taposási kár stb.) a Vállalkozó köteles megtéríteni. A Rendszerhasználó a Vállalkozó munkavégzéséhez a tulajdonában álló ingatlanán köteles az MSZ 1585 sz. szabvány szerinti munkaterületet biztosítani.
- 10.2 Rendszerhasználó a jelen szerződés aláírásával feltétlen és visszavonhatatlan hozzájárulását adja a jelen szerződés tárgyát képező hálózati elemeknek a tulajdonát képező ingatlanon történő elhelyezéséhez szükséges vezetékjog és használati jog ingyenes létesítéséhez, valamint azok ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyztetéséhez. Amennyiben a rendszerhasználó nem tulajdonosa az ingatlannak, abban az esetben köteles a felhasználási hely tulajdonosának feltétlen és visszavonhatatlan hozzájárulását beszerezni a jelen szerződés tárgyát képező hálózati elemeknek az ingatlanon ingyenesen történő elhelyezéséhez szükséges vezetékjog és használati jog létesítéséhez, valamint ezen jogok ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzéséhez.
- 10.3 Felek rögzítik, hogy jelen szerződés nem mentesíti a Rendszerhasználót az általa megköthető villamos energia adás-vételi és hálózathasználati szerződés megkötése alól.
- 10.4 Rendszerhasználó és Fizető elfogadja, hogy a Vállalkozó a jelen Szerződésben szereplő, valamint jelen Szerződés teljesítésével összefüggésben tudomására jutott adatait, valamint kapcsolattartás és tájékoztatás céljából jelen Szerződésben megjelölt információkat az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló általános adatvédelmi rendelet (GDPR), az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. és a 2007. évi LXXXVI. törvény előírásait betartva kezeli.
- 10.5 Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a polgári jog szabályai az irányadók.
- 10.6 Felek kötelesek megkísérelni jogvitáikat tárgyalásos úton rendezni; ennek sikertelensége esetén hatáskörtől függően a Szegedi Járásbíróság, illetve a Szegedi Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.
- 10.7 A rendszerhasználó jelen szerződés aláírásával kifejezetten tudomásul veszi, hogy a csatlakozási díjjal szemben nem számíthat be követelést; és a következménykárak érvényesítését a felek kölcsönösen kizárják.
- 10.8 Rendszerhasználó a jelen szerződés aláírásával nyilatkozik, hogy az ÁSZF tartamát a szerződéskötést megelőzően megismerte, az abban foglaltakat megértette és magára nézve kötelező érvényűnek ismeri el. Rendszerhasználó az ÁSZF-et elektronikusan, az MVM Démász Áramhálózati Kft. honlapján érheti el, valamint az ügyfélszolgálati irodákon is hozzáférhet. Igény szerint az MVM Démász Áramhálózati Kft. az ÁSZF egy nyomtatott példányát a Rendszerhasználó rendelkezésére bocsátja.

**11 Mellékletek**

1. sz. melléklet: Vállalkozó ..... hiv. szám. ajánlata az igénybejelentésre
2. sz. melléklet: Megrendelő elfogadó nyilatkozata (**Megrendelő**)
3. sz. melléklet: Általános szerződési feltételek a hálózati csatlakozási szerződéshez

A mellékletek jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezik, melyek nélkül az nem érvényes.  
Jelen szerződést Felek, átolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá.

Kelt.: ....., 20.....

.....  
.....  
.....

MVM Démász Áramhálózati Kft.

Kelt: ....., 20.....

Kelt: ....., 20.....

p.h.

p.h.

.....

.....

.....

.....

.....

.....

Rendszerhasználó

Fizető

<sup>1, 1a, 2</sup> A hálózati csatlakozási szerződés megkötéséhez szükséges adat, ezért e célból az Általános Adatvédelmi Rendelet (GDPR) 6. cikk. (1) bek. b) pontjában foglaltakra figyelemmel ezen adatot kérjük megadni:

<sup>1</sup> természetes személyek esetén,

<sup>1a</sup> egyéni vállalkozók,

<sup>2</sup> nem természetes személyek esetén.

<sup>3</sup> Önkéntesen megadható, az érintett személy hozzájárulásával kezelt adat.

<sup>4</sup> A GDPR 6. cikk (1) bekezdés f) pontja, az adatkezelő jogos érdeke alapján kezelt adat.

A villamosenergia elosztás biztosítása, a csatlakozási-, és hálózathasználati szerződés teljesítése keretében kezelt személyes adatokra vonatkozó tájékoztatást a <https://www.mvmnext.hu/Adatvedelem/adatvedelmi-tajekoztatok/adatvedelmi-tajekoztatások> honlapon és az ügyfélszolgálati irodáinkban elérhető Általános Adatkezelési Tájékoztatóban találhatja meg. Az ügyintézés során készített hangfelvétellel összefüggésben kezelt személyes adatokra vonatkozó tájékoztatást a <https://www.mvmnext.hu/Adatvedelem/adatvedelmi-tajekoztatok/adatvedelmi-tajekoztatások> honlapon és az ügyfélszolgálati irodáinkban elérhető Hangfelvétel Rögzítésére Vonatkozó Adatkezelési Tájékoztatóban találhatja meg.